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Πολλοί ξεχνούν τη σημασία αυτής της παγκόσμιας ημέρας ,παρ’ότι οι αξίες που 
πρεσβεύει είναι επιτακτικές για την επιβίωσή μας ,σε έναν κόσμο ,ο οποίος 
διέρχεται αλλεπάλληλες οικονομικές κρίσεις και πτώσεις χρηματιστηρίων 
.Άλλωστε, και οι παλιοί και η γενιά μας γνωρίζουμε το γνωμικό” Φασούλι -φασούλι 
γεμίζει το σακούλι...”. Δυστυχώς , όμως δεν είναι τόσο εύκολα τα πράγματα , 
καθώς 650 εκατομμύρια άνθρωποι βρίσκονται αυτή τη στιγμή κάτω από το όριο της 
φτώχειας ή χρειάζεται να κάνουν ορισμένες θυσίες , ώστε να βγει εύκολα ο μήνας . 
Για να διευκολυνθεί η κατάσταση λιγάκι , θα αναφέρω τρόπους με τους οποίους 
κάποιος ενδέχεται να αποταμιεύσει χρήματα με ευκολία: 

 

• Καταρχάς , είναι αναγκαίο να αγοράζουμε μόνο ό,τι αποτελεί πραγματική 
ανάγκη για εμάς και όχι αντικείμενα ή υπηρεσίες που μπορεί να μη βοηθήσει 
τη ζωή μας . 

• Επιπροσθέτως , θα ήταν σωστό να γίνονται τα έσοδα και τα έξοδά μας 
συνειδητά . Παραδείγματος χάρη , σε ένα τετράδιο δύνανται φυσικά να 
καταγραφούν τα χρήματα που κερδήθηκαν μέσω μισθών , καταθέσεων , 
ακινήτων και άλλα. Έτσι , οι κάθε είδους και λογής αλόγιστες δαπάνες 
‘’κόβονται’’ , αφού θα αποκτηθεί μια αγοραστική συνείδηση .  

• Επιπλέον ,οι πλείστες αγορές προτείνεται να λαμβάνουν χώρα μόνο με 
μετρητά . Με αυτό τον τρόπο , ανακτάται ο έλεγχος των χρημάτων μας και δε 
προβαίνουμε σε παρατυπίες. 

• Τέλος, από την πλευρά της Κυβέρνησης , θα έπρεπε η Επιτροπή 
Ανταγωνισμού να βελτιωθεί στη λειτουργία της , ώστε να οριοθετεί τις τιμές 
των προϊόντων μέσω ειδικών πλαφόν , ώστε οι ήδη μεταβαλλόμενες τιμές 
να μην αυξάνονται με ραγδαίο ρυθμό. 
 
 
 

Συμπερασματικά , πιστεύω πως όλοι μας θα πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν την ιδέα 
της αποταμίευσης και όλα τα σχετικά γνωμικά της , που μας λέγανε με αίσθηση 
ηπίου διδακτισμού οι παππούδες μας , ιδίως σε μια περίοδο 15 ετών , όπου μια 



πληθώρα οικονομικών κρίσεων  έχουν ξεσπάσει .Όλοι έχουμε το δικαίωμα για μια 
πιο άνετη ζωή , αλλά όχι για μια γεμάτη αλόγιστα έξοδα. 

 

 

 


